

сложно сказать, что, на самом деле движет людьми, может это, и еда, секс, строительство, как говорят учёные психологи, может это и не так, потому что жизнь вообще не поддаётся никаким рамкам, когда бушуют стихии, великого и глобального.

человек может познакомиться с другим человеком, и их жизнь абсолютно изменится, они будут думать и делать уже на другой параллели жизни, и вообще забудут, что была прежняя. я же в годы бурной молодости, вообще не думал, что и зачем по итогу, только движение и приятели, жизнь бурлила, ни о каких бреднях и речи не было. какой там? я даже не беспокоился о каких-то общих понятиях, я был сосредоточен на том полёте, который называют юность.

что же по поводу настроения и состояний, так мы с дружками всегда находились в этом вопросе, достаточно было встретиться и всё всегда находилось, всегда было выпить и покурить. даже в те далёкие лихие девяностые, мы с ребятами всегда были не в накладе. шатались по улицам с одним приятелем, как беспризорники, настроение, конечно было переменным, но мы всегда чётко знали, чего хотим от жизни, а от жизни мы хотели, чтобы был табак, лучше всего что то спиртное, хотя и в малых количествах.

и любыми путями мы искали не много денег на это. плохо одетые, как два щенка из бедных семей, я и костя, мы попрошайничали у киосков, если помните, по всем городам, стаяли такие железные будочки как микро магазины, в них всегда и сигареты поштучно, по 50 копеек, даже до динаминации ещё по пятьсот рублей, это позже они стали пятьдесят копеек, так в киосках и всякое спиртное, хотя оно нас не очень

интересовало, там и шоколадки, на то время новомодные сникерс, Баунти, Твикс, а так же супер лимонады из америки пепси, миринда, севен ап, и их аналоги тоже американские кока кола, фанта, спрайт. из российских товаров были консервы, сайра, шпроты, тушёнка, компоты, которые нам детям казались не такими прикольными и замечательными, как например, опять же западные жвачки орбит, лов из, Дирол и прочее, там чупачупсы, чипсы, и довершал всё, эксклюзив, недавно появившийся тогда, доширак, китайская лапша, быстрого приготовления, тогда нам казался великий, недостижимо дорогой деликатес, как впрочем многим из обычных семей, все вокруг жили бедно.

тогда как раз обрушились послеперестроечные кризисы, на Россию, в обществе начиналась смута, появились жулики и наркоманы с проститутками. а мы с братком, два мелки пацана, гоняли оп стройкам, недостроенным зданиям, жгли отработанное масло найденное за капитальными гаражами, даже делали поджиги, настоящие огнестрельные самострелы, но потом надоело. так и двигали, а вернее летели по жизни, и мир казался свежим при свежим, не смотря на всё возрастающее количество автомобилей. мир казался обычным. тогда уже были видеомагнитофоны, но небыло видеокассет, они были тоже недосягаемо дорогие, позже начались обмены с друзьями, так же картриджами и дисками от игровых приставок и первых домашних компьютеров, но это позже...

- здорова костян, ты сделал домашнюю работу - звонил ему я по городскому телефону, когда мы учились в шестом классе. мы наслышаны были про здоровенные "кирпичи" - первые мобильные телефоны, огромные телефонные трубки с вытаскивающимися

железными антеннами, обычно и как закон, все они были чёрного цвета, какими бы различными в марках производителях и формах не были.

- здорова костян сделал домашнюю работу, говорю я,  
- здарова, - вальяжно тянущим слова голосом отвечал костян,  
- чё куда двинем сёдня, чё делать будем? - спрашиваю я -  
и дай списать домашку?  
- заходи, будем думать чё нибудь - отвечал костя, а это означало, что думать мы будем обо всём на свете прикольном и чём угодно, но не о домашней работе, и в итоге решим этот вопрос с это долбаной домашней работой, гори она синим пламенем, примерно уже понимали мы...

М